1- En un huerto se plantan 8 filas de ciruelos con 23 ciruelos
en cada fila. Cada arbol da 9 kilogramos de ciruelas,
¢cuantos kg. de ciruelas habra en total?

Respuesta: En total habra kilos de ciruelas.

2- En una fabrica de cajas se producen 356 cajas por dia.
¢ Cuantas cajas se producen por semana?

Respuesta: Se producen cajas por semana.

3- Esteban tiene una biblioteca de 9 estantes y en cada uno
se pueden acomodar 87 libros. ¢ Cuanto libros puede
guardar en la biblioteca?

Respuesta: Esteban puede guardar libros en su biblioteca.
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